

提供虚假地址取得市场主体登记 恶意申请注册奥运冠军昵称为商标 海南一公司被罚没10.5万元

南国都市报2月13日讯(记者 蒙健)提供虚假材料进行市场主体登记、且未经同意傍用奥运冠军的昵称注册商标……2月13日,记者从海口市市场监督管理局龙华分局获悉,海南金声玉振文化传媒有限公司被依法予以罚没款10.5万元。

据介绍,2018年6月1日,海南金声玉振文化传媒有限公司冒用地址并虚构编号自主申报“海南省海口市龙华区龙昆上村295号701房”为住所和经营场所,取得市场主体登记。通过虚假注册取得

市场主体登记后,该公司委托第三方代理机构洛阳全威知识产权代理有限公司申请商标注册,商标名称为QUEENWEN,申请日期为2024年8月5日,在第5、10、11、14、20等共计16个商品类别上,申请注册“QUEENWEN”的商标,均被国家知识产权局驳回,原因是该标志用作商标易产生不良影响,不得作为商标使用。

海口市市场监督管理局龙华分局认为,郑钦文为中国首位奥运网球单打冠军,国内外媒体对此进行了广泛报道,郑

钦文作为奥运会网球冠军为公众所熟知。“QUEENWEN”中文翻译为“女王”,是网友对奥运冠军郑钦文的昵称。假如在未经郑钦文本人许可同意的情况下,其他人将“QUEENWEN”注册成为注册商标,将会产生“使公众误认为‘QUEENWEN’注册商标是奥运冠军郑钦文所代理的品牌商品或服务”的不良影响,进而损害消费者合法权益,海南金声玉振文化传媒有限公司已构成恶意申请商标注册的违法行为。

对此,海南金声玉振文化传媒有限公司违法恶意申请商标注册的行为,违反了《规范商标申请注册行为若干规定》的相关规定,海口市市场监督管理局龙华分局依法对该公司拟责令该公司立即停止违法恶意申请商标注册的行为,并予以警告罚款5000元。

同时,该公司违法提供虚假材料进行市场主体登记的行为,违反了我国《市场主体登记管理条例》的规定,处罚款100000元。

导致含特殊药品制剂流至非法渠道 海南一医药化工公司被罚50万元、停业整顿7天

南国都市报2月13日讯(记者 蒙健)2月13日,记者从海南省药品监督管理局获悉,由于未遵守药品经营质量管理规范,导致含特殊药品复方制剂流弊至非法渠道,海南鸿宝医药化工有限公司(以下简称鸿宝医药)获罚50万元,并责令停业整顿7天,同时主要负责人被罚款23.9万余元,直接责任人被终身禁止从事药品生产经营活动。

据介绍,鸿宝医药是家成立于1998年的小微企业,主要经营药品批发、第

三类医疗器械经营、保健食品(预包装)销售等。

经海南省药品监督管理局调查,2020年1月至2023年12月期间,鸿宝医药从西南药业股份有限公司购进并销售涉案复方甘草口服溶液。由于鸿宝医药未遵守经营质量管理规范存在管理缺陷,企业负责人庄某泽未履行相关管理责任,致使其业务经理符某以3个医疗机构的名义,虚构药品销售流向175笔,套购涉案复方甘草口服溶液,以快

递方式销售给24家药店。

经临高县公安局调查证实,所销售给临高万康药店复方甘草口服溶液,被其销售给个人,用于配制“咳嗽水”进行贩卖,导致含特殊药品复方制剂流弊至非法渠道。

海南省药品监督管理局认为,鸿宝医药导致所经营的含特殊药品复方制剂被业务经理符志虚构药品流向,部分销售给个人,用于配制“咳嗽水”进行贩卖。鸿宝医药行为应当认定为未遵守药

品经营质量管理规范且情节严重。

庄某泽作为企业负责人对鸿宝医药存在的上述行为负主要管理责任;业务经理符某作为鸿宝医药药品销售人员,未遵守国家相关规定,导致含特殊药品复方制剂流弊至非法渠道,系本案的直接责任人。海南省药品监督管理局对鸿宝医药处以50万元罚款,责令停业整顿7天;对主要负责人庄某泽合计罚没金额239835.44元;对直接责任人符某处以终身禁止从事药品生产经营活动。

东方读本

守护万家团圆 绘平安“警”色 东方公安多措并举护航春节平安

“小朋友你们怎么自己在这里?你家人呢?”1月28日除夕当天,两名小女孩哭着走在街道,身边无大人陪伴。东方公安执勤交警见状立即上前了解情况。原来,两名女孩与父亲上街置办年货,在人群中与父亲走散了。交警向她们询问家长的联系方式,并联系她们父亲前来接应,期间交警陪伴她们在路口等待……

这暖心的一幕,是东方公安开展春节期间安全维稳,以守护绘就平安“警”色的具体体现。长达8天的春节假期,东方市公安局全警动员,抓实抓细景区安保、交通安全、治安防控等关键措施,实现全市治安、刑事、交通警情同比分别下降29%、45%、2.3%,未发生有影响的重大刑事、治安案件和交通安全事故,为群众营造祥和、平稳的春节氛围。

一体运行、打防结合 安保效能显著提升

今年春节假期,“探亲+旅游”成为热门过节方式,东方的人流、物流、车流大幅增加。为此,东方公安提前谋划部署春节安保工作,党员干部、民辅警舍小家顾大家,充分发扬不怕疲劳、连续作战的精神,确保了各项安保措施部署到位、落实到位、执行到位。

节日期间,东方公安严格落实公安武警联勤武装巡逻和“1.35分钟”快速响应等机制,机关增援警力与各派出所巡防力量科学叠加式布警,将警力摆在街面及商场、广场、景区等人员密集场所,共出动安



春节期间,东方公安开展交通夜查行动。(警方供图)



民警在景区开展安全巡查。(警方供图)

保警力1289人次、车辆319辆次,形成了一道“警察常在、警车常见、警灯常亮”的安保风景线。

同时,立足春节违法犯罪特点,东方公安持续保持对电信网络诈骗、食品安全、寻衅滋事等节日高发违法犯罪的凌厉攻势,严打“两盗”、街面“扒窃”等现行违法犯罪,两抢、伤害、诈骗警情“零发生”,有力保障了群众人身财产安全。

突出重点、分类施策 公共安全监管有力

东方市公安局始终将公共安全监管工作摆在春节安保突出位置,持续推进道路交通事故预防“减量控大”,期间查处酒驾醉驾等交通违法行为93起,一般程序处理道路交通事故“零发生”。

此外,东方公安提前及时公布交通安

全预警和出行引导信息,引导群众合理选择出行路径,全市未发生大面积长时间拥堵和重大交通事故,确保了春运期间路畅人安。还加强危爆物品管理,一体化推进“九小场所”消防隐患整治,查处非法储存、运输烟花爆竹治安案件3起4人,节日期间全市禁放区域未发生规模性违规燃放,未引发火灾和公共安全事故。

恪尽职守 提供延时等特色服务100余人次

节日期间,东方市公安局在全力以赴做好安保工作的同时,严格落实24小时值班备勤、双领导带班制度,对安保维稳、队伍管理开展重点督察,未发生违法违纪问题和各类责任事故。同时,主动为群众做好事、办实事、解难事,坚持窗口服务“不打烊”,政务服务、派出所等窗口合理

安排勤务,为群众提供延时、预约等特色服务100余人次,提供救助服务22人次,充分展现了东方公安的忠诚担当和为民情怀。

正月十五赏花灯,十五不过年不完。2月12日是正月十五元宵节,东方开展盛大的赏花灯等民俗活动。夜晚,东方公安民警再次“上线”,警力联动联动巡逻,警力到岗、警车上街,在大街小巷执勤、在热闹街市,点亮辖区平安灯。

东方市公安局有关负责人介绍,春节期间,东方公安根据人流、车流等特点,制定交通疏导和交通管制措施以及24小时值班备勤机制,实行定人定责、定岗定位,确保热闹区域和周边道路交通安全,力求群众求助“零延迟”、隐患处置“零疏漏”,和广大群众一起度过祥和、平稳、热闹的新春佳节。

(南国都市报记者 李绍远)